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DECIZIA nr. 368/2017
privind solutionarea contestatiei formulata de

doamna .X.,
inregistrata la D.G.R.F.P.Bucuresti sub nr. x/2017

Directia Generala Regionala a Finantelor Publice Bucuresti prin Serviciul
solutionare contestatii 1 a fost sesizata de catre Administratia Sector 1 a Finantelor
Publice cu adresa nr. X/2017, inregistrata la D.G.R.F.P.B. sub nr. x/2017, completata cu
adresa nr. X/2017 inregistrata la D.G.R.F.P.B. sub nr. X/2017 cu privire la contestatia
formulata de doamna .X., CNP – x, cu domiciliul in x.

Obiectul contestatiei inregistrata la registratura organului fiscal sub nr.
X/2017 il constituie Decizia referitoare la obligatiile de plata accesorii nr. x/2016,
comunicata prin posta cu confirmare de primire in data de x/2017, prin care s-au stabilit
accesorii aferente diferentelor de impozit anual de regularizat in suma de x lei.

Constatand ca, in speta, sunt intrunite conditiile prevazute de art. 268 alin. (1),
art. 269, art. 270 si art. 272 alin. (1) si alin. (2) lit. (a) din Legea nr. 207/2015 privind
Codul de procedura fiscala, Directia Generala Regionala a Finantelor Publice Bucuresti
este investita sa solutioneze contestatia formulata de doamna .X..

Din analiza documentelor existente la dosarul cauzei rezulta urmatoarele:

I. Prin adresa inregistrata la Administratia Sector 1 a Finantelor Publice sub nr.
X/2017 doamna .X. a formulat contestatie impotriva Deciziei referitoare la obligatiile de
plata accesorii nr. x/2016 prin care s-a stabilit in sarcina acesteia suma de x lei,
reprezentand accesorii aferente diferentelor de impozit anual de regularizat, invocand
in sustinere urmatoarele:

- Cu chitanta nr. X/2014, contribuabila a achitat suma de x lei in contul
impozitului si suma de x lei pentru CASS. Decizia de impunere corespunzatoare
declaratiei 220 aferenta anului 2014 impunea ca plata anticipata suma de x lei pentru
impozit si respectiv x de lei pentru CASS. Platile efectuate in 2014 au fost mai mari
decat se impunea;

- In data de x/2015, contribuabila a efectuat plata diferentei dintre impozitul
calculat conform deciziei de impunere nr. x/2015 si platile anticipate realizate, respectiv
x lei in contul impozitului si x lei in contul CASS.

In consecinta, contribuabila solicita solutionarea problemelor sesizate prin
contestatia formulata.

II. Prin Decizia referitoare la obligatiile de plata accesorii nr. x/2016 comunicata
prin posta cu confirmare de primire au fost stabilite in sarcina doamnei .X. accesorii
aferente diferentelor de impozit anual de regularizat in suma de x lei, pentru perioada
01.03.2016-31.12.2016.
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III. Din analiza documentelor existente la dosarul cauzei, constatarile
organelor fiscale, motivatiile contribuabilei si actele normative in vigoare pe perioada
supusa impunerii se retin urmatoarele:

Cauza supusa solutionarii este daca contestatara datoreaza a ccesorii in
suma de x lei in conditiile in care nu a efectuat plata in terme nul legal in contul 63
“Diferente de impozit anual de regularizat”.

In fapt , Administratia Sector 1 a Finantelor Publice a stabillit in sarcina
doamnei .X. suma de x lei reprezentand obligatii de plata accesorii aferente diferentelor
de impozit anual de regularizat si contributiei de asigurari sociale de sanatate datorate
de persoane care realizeaza venituri din activitati independente stabilite prin Decizia
referitoare la obligatiile de plata accesorii nr. x/2016.

In drept , potrivit art. 173 alin. (1) si alin. (2), art. 174 alin. (1) si art. 176 alin. (1)
din Legea nr. 207/2015 privind Codul de procedura fiscala in vigoare:

“Art. 173 - (1) Pentru neachitarea la termenul de scadenţă de către debitor a
obligaţiilor fiscale principale, se datorează după acest termen dobânzi şi penalităţi de
întârziere.

(2) Nu se datorează dobânzi şi penalităţi de întârziere pentru sumele datorate
cu titlu de amenzi de orice fel, obligaţii fiscale accesorii stabilite potrivit legii, cheltuieli
de executare silită, cheltuieli judiciare, sumele confiscate, precum şi sumele
reprezentând echivalentul în lei al bunurilor şi sumelor confiscate care nu sunt găsite la
locul faptei.”

“Art. 174 - (1) Dobânzile se calculează pentru fiecare zi de întârziere, începând
cu ziua imediat următoare termenului de scadenţă şi până la data stingerii sumei
datorate, inclusiv.”

“Art. 176 - (1) Penalităţile de întârziere se calculează pentru fiecare zi de
întârziere, începând cu ziua imediat următoare termenului de scadenţă şi până la data
stingerii sumei datorate, inclusiv. Dispoziţiile art. 174 alin. (2) - (4) şi art. 175 sunt
aplicabile în mod corespunzător.”

Fata de prevederile legale de mai sus, rezulta ca accesoriile se datoreaza
pentru neachitarea la termenul de scadenta de catre debitor a obligatiilor de plata.

Din analiza documentelor existente la dosarul cauzei si a prevederilor legale
mai sus prezentate rezulta urmatoarele:

Decizia de impunere anuala pentru veniturile realizate din Romania de
persoanele fizice pentru anul 2014 nr. x/2015 a fost emisa de catre Administratia Sector
1 a Finantelor Publice in baza Declaratiei privind veniturile realizate din Romania pentru
anul 2014 depusa de catre contribuabila si inregistrata la Administratia Sector 1 a
finantelor Publice sub nr. X/2015.

La emiterea Deciziei de impunere anuala pentru anul 2014 nr. x/2015, organul
fiscal a a vut in vedere, la randul 8 “Obligatia privind platile anticipate” in suma de x lei,
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rezultand la randul 9”Diferente de impozit rezultate din regularizarea anuala” in suma de
x lei.

Diferenta de impozit stabilita in plus in suma de x lei trebuia platita in termen de
cel mult 60 de zile de la data comunicarii deciziei, aceasta avand termen scadent la
29.09.2016.

Din situatia analitica debite plati solduri aferenta anului 2015, rezulta ca
doamna .X. a efectuat, cu documentul nr. X/2015, plata in suma de x lei, care a fost
evidentiata in contul 51”Impozit pe venituri din activitati independente”, iar cu
documentul de plata nr. X/2015, a efectuat plata in suma de x lei in contul
111”Contributii de asigurari sociale de sanatate datorate de persoane care realizeaza
venituri din activitati independente si persoanele care nu realizeaza venituri”.

Documentele de plata mai sus mentionate sunt anexate in copie la dosarul
contestatiei.

Aceste plati au fost evidentiate in conturi distincte fata de contul 63”Diferente
de impozit anual de regularizat”, unde se regaseste debitul in suma de x lei asupra
caruia s-au calculat accesoriile contestate.

Cu privire la documentul de plata nr. X/2014 in suma de x lei achitat la
Trezoreria statului sector 2 si anexat la dosarul contestatiei, se retine ca plata in suma
de x lei s-a evidentiat in contul 51”Impozit pe venituri din activitati independente”, iar
plata in suma de x lei s-a evidentiat in contul 111”Contributii de asigurari sociale de
sanatate datorate de persoane care realizeaza venituri din activitati independente si
persoanele care nu realizeaza venituri”, astfel incat aceste plati nu sting debitul
evidentiat in contul 63”Diferente de impozit anual de regularizat”.

In concluzie, se retine ca organul fiscal a calculat corect accesoriile in suma de
x lei, aferente diferentelor de impozit anual de regularizat pentru perioada 01.03.2016-
31.12.2016, urmand a se respinge contestatia impotriva Deciziei referitoare la obligatiile
de plata accesorii nr. x/2016 pentru aceasta suma.

Pentru considerentele aratate si in temeiul art. 173 alin. (1) si alin. (2), art. 174
alin. (1) si art. 176 alin. (1) din Legea nr. 207/2015 privind privind Codul de procedura
fiscala in vogoare

DECIDE :

Respinge ca neîntemeiat ă contestaţia formulata de doamna .X. impotriva
Deciziei referitoare la obligatiile de plata accesorii nr. x/2016, emisa de Administratia
Sector 1 a Finantelor Publice pentru accesorii aferente diferentelor de impozit anual
de regularizat in suma de x lei .

Prezenta decizie este definitiva in sistemul cailor administrative de atac si
poate fi contestata, in termen de 6 luni de la comunicare, la Tribunalul Bucuresti.


